
（２）ひきこもり群/ひきこもり群以外における分布

【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q１ あなたの性別をお答えください。(〇はひとつだけ）

【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q１ あなたの性別をお答えください。(〇はひとつだけ）

ひきこもり群（n=55）

55

2031

41.7

46.7

57.2

53.3

1.1

0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ひきこもり群以外（n=1,417）

ひきこもり群（n=30）

男性 女性 その他

（％）

回答者の性別は、ひきこもり群では、「男性」46.7％、「女性」53.3％、ひきこもり群以外では、

「男性」41.7％、「女性」57.2％となっている。

（％）

回答者の性別は、ひきこもり群では、「男性」67.3％、「女性」30.9％、ひきこもり群以外では、

「男性」43.1％、「女性」55.6％となっている。

43.1

67.3

55.6

30.9

1.3

2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ひきこもり群以外（n=2,031）

ひきこもり群（n=55）

男性 女性 その他
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q１ ご本人の性別をお答えください。(〇はひとつだけ）

【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q１ ご本人の性別をお答えください。(〇はひとつだけ）

34

1364

43.8

46.4

55.6

42.9

0.5

10.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ひきこもり群以外（n=1,111）

ひきこもり群（n=28）

男性 女性 その他

（％）

回答者の性別は、ひきこもり群では、「男性」46.4％、「女性」42.9％、ひきこもり群以外では、

「男性」43.8％、「女性」55.6％となっている。

44.0

52.9

54.5

44.1

1.5

2.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ひきこもり群以外（n=1,364）

ひきこもり群（n=34）

男性 女性 その他

（％）

回答者の性別は、ひきこもり群では、「男性」52.9％、「女性」44.1％、ひきこもり群以外では、「男

性」44.0％、「女性」54.5％となっている。

※Q２は削除：区別の回答割合の評価には、区別人口の年齢構成や回収率の違いによる影響を

調整することが望ましいが、集計時点では未調整であることから結果の公表を差し控えます。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q３ 2019年12月31日時点のあなたの年齢をお答えください。（〇はひとつだけ）

（％）

20.0

13.3

13.3

30.0

23.3

19.4

14.4

14.3

22.3

29.6

0.0 20.0 40.0 60.0

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

ひきこもり群（n=30）

ひきこもり群以外（n=1,417）

年齢について聞いたところ、「30～34歳」をあげた人の割合はひきこもり群で30.0％、ひきこもり

群以外で22.3％、「35～39歳」をあげた人の割合はひきこもり群で23.3％、ひきこもり群以外で

29.6％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q３ 2019年12月31日時点のあなたの年齢をお答えください。（〇はひとつだけ）

（％）

12.7

12.7

21.8

23.6

29.1

0

17.7

21.8

21.1

18.4

21.0

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65歳以上

ひきこもり群（n=55）

ひきこもり群以外（n=2,031）

年齢について聞いたところ、「60～64歳」をあげた人の割合はひきこもり群で29.1％、ひきこもり

群以外で21.0％、「55～59歳」をあげた人の割合はひきこもり群で23.6％、ひきこもり群以外で

18.4％となっている。
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q３ 2019年12月31日時点のご本人の年齢をお答えください。（〇はひとつだけ）

（％）

21.4

28.6

14.3

25.0

10.7

24.8

17.2

11.3

21.3

25.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

ひきこもり群（n=28）

ひきこもり群以外（n=1,111）

年齢について聞いたところ、「20～24歳」をあげた人の割合はひきこもり群で28.6％、ひきこもり

群以外で17.2％、「30～34歳」をあげた人の割合はひきこもり群で25.0％、ひきこもり群以外で

21.3％となっている。
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【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q３ 2019年12月31日時点のご本人の年齢をお答えください。（〇はひとつだけ）

（％）

14.7

14.7

20.6

14.7

35.3

17.9

23.7

21.8

17.7

19.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

ひきこもり群（n=34）

ひきこもり群以外（n=1,364）

年齢について聞いたところ、「60～64歳」をあげた人の割合はひきこもり群で35.3％、ひきこもり

群以外で19.0％、「50～54歳」をあげた人の割合はひきこもり群で20.6％、ひきこもり群以外で

21.8％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q４ 2019年12月31日時点であなたと同居していたご家族に〇をつけてください。（〇はいくつでも）

（％）

18.9

35.8

1.9

3.8

13.2

5.7

0 

0 

3.8

1.9

0 

15.1

19.7

24.3

3.2

3.6

6.3

5.2

0.7

1.9

14.6

12.2

1.0

7.2

0.0 20.0 40.0 60.0

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

配偶者

子

その他の人

同居家族はいない

ひきこもり群（n=53）

ひきこもり群以外（n=2,966）

同居家族について聞いたところ、全回答中、「母」の割合はひきこもり群で35.8％、ひきこもり群

以外で24.3％、「父」の割合はひきこもり群で18.9％、ひきこもり群以外で19.7％、「同居家族はい

ない」の割合はひきこもり群で15.1％、ひきこもり群以外で7.2％となっている。

-78-



【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q４ 2019年12月31日時点であなたと同居していたご家族に〇をつけてください。（〇はいくつでも）

（％）

6.6

16.4

1.6

1.6

1.6

0

0

0

23.0

6.6

0

42.6

3.5

7.6

0.4

0.4

0.7

0.6

0.0

0.3

42.0

32.0

1.9

10.6

0.0 20.0 40.0 60.0

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

配偶者

子

その他の人

同居家族はいない

ひきこもり群（n=61）

ひきこもり群以外（n=3,133）

同居家族について聞いたところ、全回答中、「同居家族はいない」の割合はひきこもり群で

42.6％、ひきこもり群以外で10.6％、「配偶者」の割合はひきこもり群で23.0％、ひきこもり群以外

で42.0％、「母」の割合はひきこもり群で16.4％、ひきこもり群以外で7.6％となっている。

-79-



【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q４ 2019年12月31日時点でご本人と同居していた方について、ご本人から見て該当するものに○を
つけてください。（○はいくつでも）

（％）

23.6

40.0

0

7.3

9.1

5.5

0

3.6

3.6

3.6

3.6

0

19.8

27.9

3.9

3.7

6.7

4.8

0.8

1.9

16.9

12.3

1.4

0

0.0 20.0 40.0 60.0

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

配偶者

子

その他の人

同居家族はいない

ひきこもり群（n=55）

ひきこもり群以外（n=2,273）

同居家族について聞いたところ、全回答中、「母」の割合はひきこもり群で40.0％、ひきこもり群

以外で27.9％、「父」の割合はひきこもり群で23.6％、ひきこもり群以外で19.8％となっている。
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【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q４ 2019年12月31日時点でご本人と同居していた方について、ご本人から見て該当するものに○を
つけてください。（○はいくつでも）

（％）

16.0

26.0

4.0

4.0

0

2.0

0

0

30.0

18.0

0

0

4.2

8.2

0.7

0.6

0.7

0.7

0

0.2

51.7

31.1

1.9

0

0.0 20.0 40.0 60.0

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

配偶者

子

その他の人

同居家族はいない

ひきこもり群（n=50）

ひきこもり群以外（n=2,097）

同居家族について聞いたところ、全回答中、「配偶者」の割合はひきこもり群で30.0％、ひきこも

り群以外で51.7％、「母」の割合はひきこもり群で26.0％、ひきこもり群以外で8.2％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q５ 2019年12月31日時点で同居していた人は合計で何人ですか。あなたも含めた人数を記入してください。
（数字で具体的に）

（％）

26.7

26.7

20.0

16.7

6.7

0

3.3

0

15.1

13.3

25.9

31.2

11.1

2.6

0.7

0.1

0.0 20.0 40.0 60.0

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

ひきこもり群（n=30）

ひきこもり群以外（n=1,417）

同居していた人数について聞いたところ、「1人」をあげた人の割合はひきこもり群で26.7％、ひ

きこもり群以外で15.1％、「2人」をあげた人の割合はひきこもり群で26.7％、ひきこもり群以外で

13.3％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q５ 2019年12月31日時点で同居していた人は合計で何人ですか。あなたも含めた人数を記入してください。
（数字で具体的に）

（％）

47.3

38.2

12.7

0

0

0

0

1.8

16.3

31.9

23.2

19.8

6.2

1.4

0.9

0.2

0.0 20.0 40.0 60.0

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

ひきこもり群（n=55）

ひきこもり群以外（n=2,031）

同居していた人数について聞いたところ、「1人」をあげた人の割合はひきこもり群で47.3％、ひ

きこもり群以外で16.3％、「2人」をあげた人の割合はひきこもり群で38.2％、ひきこもり群以外で

31.9％となっている。
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q５ 2019年12月31日時点で同居していた人は合計で何人ですか。ご本人も含めた人数を記入してください。
（数字で具体的に）

（％）

0

21.4

32.1

25.0

17.9

3.6

0

0

0

17.5

29.9

36.5

12.1

2.9

1.2

0

0 10 20 30 40 50 60

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

ひきこもり群（n=28）

ひきこもり群以外（n=1,111）

同居していた人数について聞いたところ、「3人」をあげた人の割合はひきこもり群で32.1％、ひ

きこもり群以外で29.9％、「4人」をあげた人の割合はひきこもり群で25.0％、ひきこもり群以外で

36.5％となっている。
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【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q５ 2019年12月31日時点で同居していた人は合計で何人ですか。ご本人も含めた人数を記入してください。
（数字で具体的に）

（％）

0

52.9

35.3

8.8

0

0

2.9

0

0

32.9

28.7

27.3

8.2

2.1

0.7

0.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

ひきこもり群（n=34）

ひきこもり群以外（n=1,364）

同居していた人数について聞いたところ、「2人」をあげた人の割合はひきこもり群で52.9％、ひ

きこもり群以外で32.9％、「3人」をあげた人の割合はひきこもり群で35.3％、ひきこもり群以外で

28.7％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q６ 2019年12月31日時点であなたは在学中でしたか。（○はひとつだけ）

（％）

23.3

63.3

13.3

0

0

27.8

69.7

1.4

0.1

1.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

在学していた

すでに卒業していた

中退した

休学中であった

無回答

ひきこもり群（n=30）

ひきこもり群以外（n=1,417）

通学状況について聞いたところ、「すでに卒業していた」をあげた人の割合はひきこもり群で

63.3％、ひきこもり群以外で69.7％、「在学していた」をあげた人の割合はひきこもり群で23.3％、

ひきこもり群以外で27.8％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q６ 2019年12月31日時点であなたは在学中でしたか。（○はひとつだけ）

（％）

0

90.9

3.6

0

5.5

0.7

95.8

0.7

0.0

2.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

在学していた

すでに卒業していた

中退した

休学中であった

無回答

ひきこもり群（n=55）

ひきこもり群以外（n=2,031）

通学状況について聞いたところ、「すでに卒業していた」をあげた人の割合はひきこもり群で

90.9％、ひきこもり群以外で95.8％となっている。
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q６ 2019年12月31日時点でご本人は在学中でしたか。（○はひとつだけ）

（％）

21.4

60.7

14.3

0

3.6

34.5

62.6

1.8

0.4

0.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

在学していた

すでに卒業していた

中退した

休学中であった

無回答

ひきこもり群（n=28）

ひきこもり群以外（n=1,111）

通学状況について聞いたところ、「すでに卒業していた」をあげた人の割合はひきこもり群で

60.7％、ひきこもり群以外で62.6％、「在学していた」をあげた人の割合はひきこもり群で21.4％、

ひきこもり群以外で34.5％となっている。
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【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q６ 2019年12月31日時点でご本人は在学中でしたか。（○はひとつだけ）

（％）

2.9

94.1

0

0

2.9

4.9

91.5

1.0

0

2.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

在学していた

すでに卒業していた

中退した

休学中であった

無回答

ひきこもり群（n=34）

ひきこもり群以外（n=1,364）

通学状況について聞いたところ、「すでに卒業していた」をあげた人の割合はひきこもり群で

94.1％、ひきこもり群以外で91.5％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q7 あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校はどれ
ですか。（○はひとつだけ）

（％）

6.7

56.7

16.7

0

16.7

0

3.3

5.2

25.1

14.7

7.3

44.5

0.9

2.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

中学校

高等学校

専門学校

高等専門学校・短期大学

大学・大学院

その他

無回答

ひきこもり群（n=30）

ひきこもり群以外（n=1,417）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校について聞

いたところ、「高等学校」をあげた人の割合はひきこもり群で56.7％、ひきこもり群以外で25.1％、

「専門学校」をあげた人の割合はひきこもり群で16.7％、ひきこもり群以外で14.7％、「大学・大学

院」をあげた人の割合はひきこもり群で16.7％、ひきこもり群以外で44.5％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q７ あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校はどれ
ですか。（○はひとつだけ）

（％）

7.3

38.2

9.1

3.6

30.9

5.5

5.5

2.6

33.4

13.8

16.0

28.9

1.3

4.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

中学校

高等学校

専門学校

高等専門学校・短期大学

大学・大学院

その他

無回答

ひきこもり群（n=55）

ひきこもり群以外（n=2,031）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校について聞

いたところ、「高等学校」をあげた人の割合はひきこもり群で38.2％、ひきこもり群以外で33.4％、

「大学・大学院」をあげた人の割合はひきこもり群で30.9％、ひきこもり群以外で28.9％となってい

る。
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q７ ご本人が最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校はどれ
ですか。（○はひとつだけ）

（％）

7.1

53.6

10.7

0

28.6

0

0

6.9

28.0

13.7

6.2

41.4

1.7

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

中学校

高等学校

専門学校

高等専門学校・短期大学

大学・大学院

その他

無回答

ひきこもり群（n=28）

ひきこもり群以外（n=1,111）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校について聞

いたところ、「高等学校」をあげた人の割合はひきこもり群で53.6％、ひきこもり群以外で28.0％、

「大学・大学院」をあげた人の割合はひきこもり群で28.6％、ひきこもり群以外で41.4％となってい

る。
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【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q７ ご本人が最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校はどれ
ですか。（○はひとつだけ）

（％）

5.9

32.4

2.9

11.8

29.4

11.8

5.9

3.0

31.6

13.7

15.9

30.4

2.1

3.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

中学校

高等学校

専門学校

高等専門学校・短期大学

大学・大学院

その他

無回答

ひきこもり群（n=34）

ひきこもり群以外（n=1,364）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた学校について聞

いたところ、「高等学校」をあげた人の割合はひきこもり群で32.4％、ひきこもり群以外で31.6％、

「大学・大学院」をあげた人の割合はひきこもり群で29.4％、ひきこもり群以外で30.4％となってい

る。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q7-１ あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校は

どれですか。（○はひとつだけ）

（％）

41.2

5.9

35.3

17.6

68.5

1.4

5.3

24.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全日制

定時制

通信制・サポート校

無回答

ひきこもり群（n=17）

ひきこもり群以外（n=356）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校につい

て聞いたところ、「全日制」をあげた人の割合はひきこもり群で41.2％、ひきこもり群以外で

68.5％、「通信制・サポート校」をあげた人の割合はひきこもり群で35.3％、ひきこもり群以外で

5.3％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q７-１ あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校は

どれですか。（○はひとつだけ）

（％）

81.0

0

0

19.0

79.1

4.7

0.1

16.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全日制

定時制

通信制・サポート校

無回答

ひきこもり群（n=21）

ひきこもり群以外（n=678）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校につい

て聞いたところ、「全日制」をあげた人の割合はひきこもり群で81.0％、ひきこもり群以外で79.1％

となっている。
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q７-１ ご本人が最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校は

どれですか。（○はひとつだけ）

（％）

53.3

0

26.7

20.0

77.5

0.6

6.8

15.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全日制

定時制

通信制・サポート校

無回答

ひきこもり群（n=15）

ひきこもり群以外（n=311）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校につい

て聞いたところ、「全日制」をあげた人の割合はひきこもり群で53.3％、ひきこもり群以外で

77.5％、「通信制・サポート校」をあげた人の割合はひきこもり群で26.7％、ひきこもり群以外で

6.8％となっている。

-96-



【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q７-１ ご本人が最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校は

どれですか。（○はひとつだけ）

（％）

63.6

0

18.2

18.2

75.9

3.5

0.5

20.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全日制

定時制

通信制・サポート校

無回答

ひきこもり群（n=11）

ひきこもり群以外（n=431）

最後に卒業（中退を含む）した、または2019年12月31日時点で在学していた高等学校につい

て聞いたところ、「全日制」をあげた人の割合はひきこもり群で63.6％、ひきこもり群以外で

75.9％、「通信制・サポート校」をあげた人の割合はひきこもり群で18.2％、ひきこもり群以外で

0.5％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q8 あなたは働いていましたか。（2019年の１年間で最も長期間あてはまるものにひとつだけ○）

（％）

13.3

0

0

10.0

0

3.3

3.3

0

46.7

0

16.7

0

0

0

6.7

44.7

3.0

2.4

12.8

1.2

1.2

1.0

0.3

1.6

4.4

25.5

0.6

0.3

0.1

0.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

正社員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイト（学生のアルバ

イトは除く）として働いていた

自分で店、会社を経営していた

自由業（個人で専門知識や技術を

生かした職業）をしていた

その他の仕事

派遣会社などに登録しているが、

働いていなかった

無職

専業主婦・主夫

学生

家事手伝いをしていた

浪人として予備校などに通っていた

不明

無回答

ひきこもり群（n=30）

ひきこもり群以外（n=1,417）

2019年の１年間について働いていたかどうかについて聞いたところ、「無職」をあげた人の割合

はひきこもり群で46.7％、ひきこもり群以外で1.6％、「学生」をあげた人の割合はひきこもり群で

16.7％、ひきこもり群以外で25.5％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q８ あなたは働いていましたか。（2019年の１年間で最も長期間あてはまるものにひとつだけ○）

（％）

14.5

3.6

1.8

5.5

0

3.6

3.6

1.8

63.6

0

0

0

0

1.8

0

43.9

5.8

2.9

20.1

6.6

3.9

1.4

0.4

4.7

8.9

0

0.8

0

0.2

0.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

正社員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイト（学生のアルバ

イトは除く）として働いていた

自分で店、会社を経営していた

自由業（個人で専門知識や技術を

生かした職業）をしていた

その他の仕事

派遣会社などに登録しているが、

働いていなかった

無職

専業主婦・主夫

学生

家事手伝いをしていた

浪人として予備校などに通っていた

不明

無回答

ひきこもり群（n=55）

ひきこもり群以外（n=2,031）

2019年の１年間について働いていたかどうかについて聞いたところ、「無職」をあげた人の割合

はひきこもり群で63.6％、ひきこもり群以外で4.7％、「正社員として働いていた」をあげた人の割

合はひきこもり群で14.5％、ひきこもり群以外で43.9％となっている。
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【同居者票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q８ ご本人の2019年の就労・就学等の状況についてお答えください。（2019年の１年間で最も長期間

あてはまるものにひとつだけ○）

（％）

10.7

0

3.6

7.1

0

0

0

0

53.6

0

17.9

0

0

7.1

0

37.3

3.2

1.8

10.4

1.7

1.1

0.2

0

1.1

6.6

32.9

0.4

0.6

1.9

0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

正社員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイト（学生のアルバイ

トは除く）として働いていた

自分で店、会社を経営していた

自由業（個人で専門知識や技術を

生かした職業）をしていた

その他の仕事

派遣会社などに登録しているが、

働いていなかった

無職

専業主婦・主夫

学生

家事手伝いをしていた

浪人として予備校などに通っていた

その他

無回答

ひきこもり群（n=28）

ひきこもり群以外（n=1,111）

2019年の１年間について働いていたかどうかについて聞いたところ、「無職」をあげた人の割合

はひきこもり群で53.6％、ひきこもり群以外で1.1％、「学生」をあげた人の割合はひきこもり群で

17.9％、ひきこもり群以外で32.9％となっている。
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【同居者票・成人（満40～64歳）】　

Q８ ご本人の2019年の就労・就学等の状況についてお答えください。（2019年の１年間で最も長期間

あてはまるものにひとつだけ○）

（％）

14.7

0

0

5.9

5.9

2.9

0

0

67.6

0

2.9

0

0

0

0

42.4

5.1

1.9

20.8

5.8

3.1

1.1

0

2.9

11.9

2.6

0.6

0

1.1

0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

正社員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイト（学生のアルバイ

トは除く）として働いていた

自分で店、会社を経営していた

自由業（個人で専門知識や技術を生か

した職業）をしていた

その他の仕事

派遣会社などに登録しているが、働い

ていなかった

無職

専業主婦・主夫

学生

家事手伝いをしていた

浪人として予備校などに通っていた

その他

無回答

ひきこもり群（n=34）

ひきこもり群以外（n=1,364）

2019年の１年間について働いていたかどうかについて聞いたところ、「無職」をあげた人の割合

はひきこもり群で67.6％、ひきこもり群以外で2.9％、「正社員として働いていた」をあげた人の割

合はひきこもり群で14.7％、ひきこもり群以外で42.4％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　
※Q８において、８または９に〇をつけた方のみ回答

Q9 あなたは2019年より前に、働いていたことはありますか。（○はひとつだけ）

（％）

7.1

7.1

7.1

35.7

0

7.1

21.4

14.3

18.5

3.7

7.4

18.5

0

3.7

40.7

7.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

正社員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイトとして働いてい

た（学生時代の経験は含めません）

自分で店・会社を経営していた

自由業（個人で専門知識や技術を生

かした職業）をしていた

働いたことはない

無回答

ひきこもり群（n=14）

ひきこもり群以外（n=27）

2019年より前に、働いたことはあるかどうかについて聞いたところ、「パート・アルバイトとして働

いていた（学生時代の経験は含めません）」をあげた人の割合はひきこもり群で35.7％、ひきこもり

群以外で18.5％、「働いたことはない」をあげた人の割合はひきこもり群で21.4％、ひきこもり群以

外で40.7％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　
※Q８において、８または９に〇をつけた方のみ回答

Q９ あなたは2019年より前に、働いていたことはありますか。（○はひとつだけ）

（％）

37.8

10.8

2.7

24.3

2.7

2.7

16.2

2.7

48.6

6.7

6.7

19.0

3.8

4.8

6.7

3.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

正社員として働いていた

契約社員として働いていた

派遣社員として働いていた

パート・アルバイトとして働いてい

た（学生時代の経験は含めません）

自分で店・会社を経営していた

自由業（個人で専門知識や技術を生

かした職業）をしていた

働いたことはない

無回答

ひきこもり群（n=37）

ひきこもり群以外（n=105）

2019年より前に、働いたことはあるかどうかについて聞いたところ、「正社員として働いていた」を

あげた人の割合はひきこもり群で37.8％、ひきこもり群以外で48.6％、「パート・アルバイトとして働

いていた（学生時代の経験は含めません）」をあげた人の割合はひきこもり群で24.3％、ひきこもり

群以外で19.0％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　
※Q８において、８または９に〇をつけた方のみ回答

Q10 あなたは2019年12月31日現在、就職または進学を希望していましたか。（○はひとつだけ）

【本人票・成人（満40～64歳）】　
※Q８において、８または９に〇をつけた方のみ回答

Q10 あなたは2019年12月31日現在、就職または進学を希望していましたか。（○はひとつだけ）

37
105

35.1

0

62.2

2.7

32.4

0

64.8

2.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

就職希望

進学希望

どちらも希望しない

無回答
ひきこもり群（n=37）

ひきこもり群以外（n=105）

35.7

0

64.3

0

48.1

11.1

37.0

3.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

就職希望

進学希望

どちらも希望しない

無回答

ひきこもり群（n=14）

ひきこもり群以外（n=27）

（％）

2019年12月31日現在、就職または進学を希望していたかどうかについて聞いたところ、「どちら

も希望しない」をあげた人の割合はひきこもり群で64.3％、ひきこもり群以外で37.0％、「就職希

望」をあげた人の割合はひきこもり群で35.7％、ひきこもり群以外で48.1％となっている。

（％）

2019年12月31日現在、就職または進学を希望していたかどうかについて聞いたところ、「どちら

も希望しない」をあげた人の割合はひきこもり群で62.2％、ひきこもり群以外で64.8％、「就職希

望」をあげた人の割合はひきこもり群で35.1％、ひきこもり群以外で32.4％となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　
※Q10において、１に〇をつけた方のみ回答

Q11 あなたは当時就職活動をしていましたか。（○はひとつだけ）

【本人票・成人（満40～64歳）】　
※Q10において、１に〇をつけた方のみ回答

Q11 あなたは当時就職活動をしていましたか。（○はひとつだけ）

ひきこもり群（n=13）

13

34

30.8

20.0

69.2

80.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ひきこもり群以外（n=13）

ひきこもり群（n=5）

していた していなかった

（％）

当時就職活動をしていたかどうかについて聞いたところ、ひきこもり群では、「していた」20.0％、

「していなかった」80.0％、ひきこもり群以外では、「していた」30.8％、「していなかった」69.2％と

なっている。

73.5

69.2

26.5

23.1

0

7.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ひきこもり群以外（n=34）

ひきこもり群（n=13）

していた していなかった 無回答

（％）

当時就職活動をしていたかどうかについて聞いたところ、ひきこもり群では、「していた」69.2％、

「していなかった」23.1％、ひきこもり群以外では、「していた」73.5％、「していなかった」26.5％と

なっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　
※Q10において３または、Q11において２に〇をつけた方のみ回答

Q12 あなたが就職・進学希望をしなかった、または就職活動をしなかった主な理由は何ですか。

（○はひとつだけ）

（％）

38.5

38.5

0

7.7

0

7.7

0

7.7

0

26.3

26.3

0

0

5.3

5.3

0

31.6

5.3

0.0 20.0 40.0 60.0

病気・怪我のため

メンタル的な問題・不安がある

資格試験・就職等の準備のため

人間関係に不安がある

家族からの経済的支援がある

意欲がわかない

定年（早期）退職した

その他

無回答

ひきこもり群（n=13）

ひきこもり群以外（n=19）

就職・進学希望をしなかった、または就職活動をしなかった主な理由について聞いたところ、

「病気・怪我のため」をあげた人の割合はひきこもり群で38.5％、ひきこもり群以外で26.3％、「メン

タル的な問題・不安がある」をあげた人の割合はひきこもり群で38.5％、ひきこもり群以外で

26.3％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　
※Q10において３または、Q11において２に〇をつけた方のみ回答

Q12 あなたが就職・進学希望をしなかった、または就職活動をしなかった主な理由は何ですか。

（○はひとつだけ）

（％）

34.6

19.2

0

11.5

0

3.8

7.7

11.5

11.5

49.4

3.9

0

2.6

1.3

3.9

14.3

20.8

3.9

0.0 20.0 40.0 60.0

病気・怪我のため

メンタル的な問題・不安がある

資格試験・就職等の準備のため

人間関係に不安がある

家族からの経済的支援がある

意欲がわかない

定年（早期）退職した

その他

無回答

ひきこもり群（n=26）

ひきこもり群以外（n=77）

就職・進学希望をしなかった、または就職活動をしなかった主な理由について聞いたところ、

「病気・怪我のため」をあげた人の割合はひきこもり群で34.6％、ひきこもり群以外で49.4％、「メン

タル的な問題・不安がある」をあげた人の割合はひきこもり群で19.2％、ひきこもり群以外で3.9％

となっている。
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【本人票・子ども・若者（満15～39歳）】　

Q13 あなたが2019年の１年間で、ふだんご自宅にいるときによくしていたことすべてに○をつけてください。

（○はいくつでも）

（％）

18.3

3.7

9.8

1.2

15.9

3.7

0

0

0

18.3

24.4

4.9

18.8

1.7

7.2

0.9

12.1

8.4

3.8

9.8

0.1

11.9

24.9

0.2

0.0 20.0 40.0 60.0

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事・育児をする

介護・看護をする

インターネット

スマートフォン

（メール・SNS・LINE等）

あてはまるものはない

ひきこもり群（n=82）

ひきこもり群以外（n=4,671）

あなたが2019年の１年間で、ふだんご自宅にいるときによくしていたことについて聞いたところ、

全回答中、「スマートフォン（メール・SNS・LINE等）」の割合はひきこもり群で24.4％、ひきこもり群

以外で24.9％、「テレビを見る」の割合はひきこもり群で18.3％、ひきこもり群以外で18.8％、「イン

ターネット」の割合はひきこもり群で18.3％、ひきこもり群以外で11.9％となっている。
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【本人票・成人（満40～64歳）】　

Q13 あなたが2019年の１年間で、ふだんご自宅にいるときによくしていたことすべてに○をつけてください。

（○はいくつでも）

（％）

34.2

2.6

13.2

4.4

5.3

1.8

0

0

0

14.9

19.3

4.4

24.1

2.6

7.6

5.4

6.5

2.6

5.5

15.4

1.5

10.4

17.7

0.6

0.0 20.0 40.0 60.0

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事・育児をする

介護・看護をする

インターネット

スマートフォン

（メール・SNS・LINE等）

あてはまるものはない

ひきこもり群（n=114）

ひきこもり群以外（n=6,306）

あなたが2019年の１年間で、ふだんご自宅にいるときによくしていたことについて聞いたところ、

全回答中、「テレビを見る」の割合はひきこもり群で34.2％、ひきこもり群以外で24.1％、「スマート

フォン（メール・SNS・LINE等）」の割合はひきこもり群で19.3％、ひきこもり群以外で17.7％、「イン

ターネット」の割合はひきこもり群で14.9％、ひきこもり群以外で10.4％となっている。
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